
1

                                                                                                                          

Titel: Metaalkunde

auteur: J.A.H. Hüttmann

2

                                                                                                                          

Titel: Metaallegeringen

auteur: Brick, Gordon, Philips                                      

uitgever: Prisma 

3

                                                                                                                          

Titel: Weg-wijzer

auteur: Willem van Laar

druk, jaar: opnieuw 1967

uitgever: De Tijdstroom Lochem

4

                                                                                                                          

Titel: The goldsmith's and silversnutg's handbook

auteur: George E. Gee, Staton Abbey

druk, jaar: 2e, 1968

uitgever: The technical press London

5

                                                                                                                          

Titel: Goud Zilver Edelstenen

auteur: J. Hammes                                                            

druk, jaar: 1943

uitgever: De technische bhoekhandel H. Stam, 

A'dam

6

                                                                                                                          

Titel: Metal Techniques fot craftsmen

auteur: P. Untracht                                                                                    

Doubleday & Compagny

druk, jaar: 1968

uitgever: Robert Hale limited, London

SBN:  GB 7091 0723 4

7

                                                                                                                          

Titel: Silversmithing

auteur: Rupert Finegold, William Seitz

druk, jaar: 

uitgever: Chilton book company, Radnor, 

Pennsylvania

ISBN:  0-8019-7232-9

8

                                                                                                                          

Titel: Die fachausdrücke

auteur: H. thom

druk, jaar: 1966

uitgever: Stockert & Cie.KG Pforzheim

9

                                                                                                                          

Titel: Woordenlijst

auteur: J.H. Eggens,                                                                              

leraar A.V.O. van MTS Vakschool Schoonhoven

 Lot 502:   

boeken     

6 t/m 12

samen                       

 € 195,- 

Vaktheorie zilversmeden

 Lot 501:   

boeken     

1 t/m 5

samen                       

€ 195,- 

Gebruiker
Doorhalen

Gebruiker
Ingevoegde tekst

Gebruiker
Doorhalen

Gebruiker
Doorhalen

Gebruiker
Doorhalen

Gebruiker
Doorhalen

Gebruiker
Doorhalen

Gebruiker
Doorhalen

Gebruiker
Doorhalen

Gebruiker
Doorhalen

Gebruiker
Doorhalen

Gebruiker
Doorhalen

Gebruiker
Doorhalen

Gebruiker
Notitie
Niet beschikbaar

Gebruiker
Notitie
Niet beschikbaar

Gebruiker
Markering

Gebruiker
Notitie
Niet beschikbaar

Gebruiker
Notitie
Niet beschikbaar

Gebruiker
Notitie
Niet beschikbaar



10

                                                                                                                          

Titel: Meetkunce

auteur: F. van der Meulen

uitgever: H. ten Brink's Meppel

11

                                                                                                                          

Titel: Stempels

auteur: F.R.H.F. Vermeulen

druk, jaar: 2e 1961

uitgever: Technische uitgeverij H. Stam, Haarlem

12

                                                                                                                          

Titel: Stereometrie

auteur: A. van Dop en A. van haselen

druk, jaar: 11e 1967

uitgever: J. B. Wolters Groningen

13

                                                                                                                          

Titel: Antiques and Jewelry design

auteur: Clarense P. Hornung

druk, jaar: 1989

uitgever: Weathervane books, NY

ISBN:  0-517-67579-X

14

                                                                                                                          

Titel: The Colonial silversmith

auteur: H. J. Kauffman

druk, jaar: 1969

uitgever: Galahad Books NY

ISBN:  0-88365-136-X

15

                                                                                                                          

Titel: the history of Silver

auteur: C. Blair

druk, jaar: 1987

uitgever: Ballantine books NY

ISBN:  0-345-34576-2

16

                                                                                                                          

Titel: Silver for collectors

auteur: Eleanor Hughes

druk, jaar: 1974

uitgever: The Hamlyn Publishing Group

ISBN:  1 85051 322 8

17

                                                                                                                      

Titel: Silver of a New Era

Int.Highlights of precious Metalware from 1880-

1940

Museum Boymans van Beuningen Rotterdam & 

museum voor Sierkunst Gent

18

                                                                                                                          

Titel: Modern Ziver 1880-1940

auteur: Annelies Krekel-Aalberse

druk, jaar: 1989

uitgever: Meulenhoff/ Landshoff

ISBN:  90 290 8485 5

 Lot 502:   

boeken     

6 t/m 12

samen                       

 € 195,- 

 Lot 503:   

boeken    

13 t/m 15

samen                       

€ 60,- 

 Lot 504:   

boeken    

16 t/m 20

samen                       

75,- 

Groot Zilver



19

                                                                                                                          

Titel: Silver Boxes

auteur: Eric Delieb

druk, jaar: 1979

uitgever: Ferndal Editions London

ISBN:  0 905746 02 3

20

                                                                                                                          

Titel: Lelie in zilver,                                                        

zilversmeden te Leeuwarden            1574-1788                    

tentoonstelling Fries museum 1989

auteur: Van der Lely

druk, jaar: 1989

uitgever: Uniepers Amsterdam

ISBN: 90-6011-645-3 

21

                                                                                                                          

Titel: Zilver

auteur: Frits Scholten

druk, jaar: 1986

uitgever: Nijgh &  van Ditmar                                                     

i.s.m. met Haags Gemeentemuseum

22

                                                                                                                          

Titel: Investing in Silver

auteur: Eric Delieb

druk, jaar: 2e 1970 is Corgi edition

uitgever: Barrie & Jenkins ltd.

23

                                                                                                                          

Titel: Silver & plate, antiques checklist

auteur: John Wilson

druk, jaar: 1994

uitgever: Miller's

ISBN:  1 85732 272 X

24

                                                                                                                          

Titel: Der schatz des erzstiftes Salzburg

auteur: Kurt Rossacher

druk, jaar: 1966

uitgever: Residenz Verlag

25

                                                                                                                          

Titel: Das deutsche Silber-Besteck  1805-1918                                    

Biedermeier, historismus, jugendstil

auteur: Reinhard W. Sänger

druk, jaar: 1991

uitgever: Arnoldsche

ISBN:  3-925369-10-4

26

                                                                                                                          

Titel: Duits zilver na Bauhaus , verzameling V. 

Janssens auteur: R. Joppien, LucWellens

Sterckshof Studies 25

uitgever: Snoeck, Gent

ISBN:  90-5349-496-0

27

                                                                                                                          

Titel: English Silver

auteur: Judith Banister

druk, jaar: 1965

uitgever: Ward Lock & company ltd

 Lot 504:   

boeken    

16 t/m 20

samen                       

75,- 

 Lot 505:   

boeken    

21 t/m 25

samen                       

€ 450,- 

 Lot 506:   

boeken    

26 t/m 30

samen                       

€ 95,- 



28

                                                                                                                          

Titel: English Silver

auteur: Judith Banister

druk, jaar: 1987

uitgever: Cassell London

ISBN:0 304 32159 1  

29

                                                                                                                          

Titel: Englisch Silver from 1660

auteur: Eric Turner

druk, jaar: 1e 1985

uitgever: Victoria & Albert museum

ISBN:  0 11 290412 2 

30

                                                                                                                          

Titel: Ols Silver Spoons of England

auteur: Norman Gask

druk, jaar: 1973

uitgever: Spring Books

ISBN:  0 600 36717 7

31

                                                                                                                          

Titel: the price guide of antique silver

auteur: Ian Harris

druk, jaar: 1969

uitgever: The antique collectors club

32

                                                                                                                          

Titel: The Rogozen Treasure

auteur: Ivan Marazov

druk, jaar: 1989

uitgever: Svyat publishers

33

                                                                                                                          

Titel: Een persoonlijk stempel

Tentoonstelling van de seawolf-collectie, een 

verzameling 19e en 20e eeuws zilver. oa in 

Boymans Rotterdam. In samenwerking met VD 

Private Collections, München

druk, jaar: 2003

uitgever: NAi Uitgevers R'dam 

34

                                                                                                                          

Titel: Viennese silver modern disign 1780-1918

auteur: Michael Huey

druk, jaar: 2003

uitgever: Hatje Cantz

ISBN: english: 3-7757-1317-4- geman: -1316-4                                                                                                       

35

                                                                                                                          

Titel: Nederlands Zilver 1815-1960;                               

Haags gemeentemuseum

auteur:

druk, jaar: 1960

uitgever:

ISBN: 

36

                                                                                                                          

Titel: Nederlands Zilver 1780-1830                               

Haags gemeentemuseum

auteur: J. Verbeek

druk, jaar: 1984

uitgever: De Tijdstroom b.v. Lochem-Gent

ISBN: 90 6087 7811

 Lot 508:   

boeken    

36 t/m 40

samen                       

€ 150,- 

 Lot 506:   

boeken    

26 t/m 30

samen                       

€ 95,- 

 Lot 507:   

boeken    

31 t/m 35

samen                       

€ 100,- 



37

                                                                                                                          

Titel: Nederlands Klein Zilver 1650-1880

auteur: B.W.G. Wttwaall

druk, jaar: 1987

uitgever: albert de Lange b.v. Amsterdam

ISBN:90 6133 120 X  

38

                                                                                                                          

Titel: Zilver

auteur: Elka Schrijver

druk, jaar: 2e 1963

uitgever: C.A.J. van Dishoeck, Bussem

39

                                                                                                                          

Titel: Antiek Bestek

auteur: W.A. Forbes

druk, jaar: 1969

uitgever: C.A.J. van Dishoeck Bussem

ISBN:  

40

                                                                                                                          

Titel: Zilverkunst in Nederland

auteur: S. van Berkum, Gemeentemuseum Den 

Haag

druk, jaar: 

uitgever: Waanders Uitgevers Zwolle

ISBN:  

41

                                                                                                                          

Titel: thee & koffietorens

auteur: alessandro Mendini

druk, jaar: 2003

uitgever: Electa

ISBN:  

42

                                                                                                                          

Titel: Zondags zilver, drie eeuwen vesierde boekjes

auteur: B. van Noordwijk, H. Pool, J. Storm van 

Leeuwen

druk, jaar: 2006

uitgever: NBG-Jongbloed Heerenveen

ISBN:  10 90 6126 6815/ 13 978 90 61 26 681 5

43

                                                                                                                          

Titel: Kerkelijk zilver

auteur: Sdu Koninginnegracht -Stichting Kerkelijk 

Kunstbezit

druk, jaar: 1992

uitgever: Sdu  Den Haag

ISBN:  9012 06558 5

44

                                                                                                                          

Titel: de erfenis van Kortjakje

auteur: B. van Noordwijk

druk, jaar: 2009

uitgever: Kok Kampen

ISBN: 978 90 435 1680 8 

45

                                                                                                                          

Titel: Zilver & wandtapijten

auteur: V. Vermeersch, conservator

druk, jaar: 1980

uitgever: Gruuthusemuseum Brugge

nav 25-jarig bestaan  

 Lot 508:   

boeken    

36 t/m 40

samen                       

€ 150,- 

 Lot 509:   

boeken    

41 t/m 45

samen                       

€ 75,- 



48

                                                                                                                          

Titel: Dokkumer, Kollumer en Amelander zilver

druk, jaar: 

uitgever: Het Admiraliteitshuis

ISBN:  

49

                                                                                                                          

Titel: De glans die blijft, antiek zilver van 

B.meesters

catalogus van Bolswards zilver op 40e 

zomertentoonstelling in het stadhuis van Bolsward

druk, jaar: 2e 1987

50

                                                                                                                          

Titel: Amsterdams Goud en Zilver

auteur: Jan Rudolph de Lorm

catalogi kunstnijverheid van het Rijks

uitgever: Waanders- Rijksmuseum Amsterdam

deel 3

51

                                                                                                                          

Titel: Gouds zilver (tot 1813)

auteur: stedelijk museum Gouda

druk, jaar : 1980 

uitgever: 

ISBN:  

52

                                                                                                                          

Titel: Het Licht van Zilver

53

                                                                                                                          

Titel: Schoonhovens Zilver St. Eloy

auteur: J. Luijt, M.G. Houtman

druk, jaar: 1998 

10 Jaar Schoonhovens gilde St. Eloy 1988 - 1998 

54

                                                                                                                          

Titel: Zilversmeden van de stad Schoonhoven

1814 - 1963

druk, jaar: 1963

55

                                                                                                                          

Titel: Drie eeuwen Schoonhovens Zilver

tentoonstelling in het Nederlands Goud-, Zilver-, 

en Klokkenmuseum Schoonhoven

druk, jaar: 1981 

56

                                                                                                                          

Titel: Zeldzaam Zilver uit de Gouden eeuw De 

Utrechtse edesmeden van Vianen

auteur: 

druk, jaar: 1984

uitgever: Centraal Museum Utrecht

 Lot 510:   

boeken    

48 t/m 52

samen                       

108,- 

 Lot 511:   

boeken    

53 t/m 57

samen                       

€ 190,- 



57

                                                                                                                          

Titel: Zilverschatten, 3 eeuwen Rotterdams zilver

auteur: N.I. Schadee

druk, jaar: 1991

uitgever: Historisch Museum der stad Rotterdam

ISBN:  90 800 329 2 1

58

                                                                                                                          

Titel: Zutphens zilver

auteur: Mej. W. van Alphen & M. Doornik-

Hoogenraad

druk, jaar:

uitgever: De Walburg Pers Zutphen

Stedelijk museum Zutphen

59

                                                                                                                          

Titel: Glans langs de IJssel 3x, zilver van nu

druk, jaar: 1999

uitgever: musea Zutphen, Deventer, Zwolle, 

Kampen

ISBN:  90 73957 09 5

+ 2 Glans langs de IJssel catalogi

60

                                                                                                                          

Titel: Glans langs de Ijssel, Zilver uit Zutphen, 

Deventer, Zwolle & Kampen

auteur: 

druk, jaar: 

uitgever: Waanders Zwolle

ISBN:  

61

                                                                                                                          

Titel: Deventer zilver

auteur: Joh. R. ter Molen

druk, jaar: 1997

uitgever: Vereniging De Waag, Deventer

ISBN:  90-803644-1-x

62

                                                                                                                          

Titel: Zilver

collectie GM Arnhem

druk, jaar: 1986

uitgever: Stichting Belangen Gemeentemuseum 

Arnhem

63

                                                                                                                          

Titel: Zilver, in en rond Bergen op Zoom

auteur: J-P. van Rijen en C. Vanwesenbeeck

druk, jaar: 

uitgever: Bergen op zilver

ISBN:  

64

                                                                                                                          

Titel: Zilver, en zilversmeden uit de Baronie van 

Breda

auteur: J-P. van Rijen

druk, jaar: 2000

uitgever: Breda's Museum, St. Stedelijk Museum 

Breda

65

                                                                                                                          

Titel: Zilverstukken, tien opstellen over zilver en 

zilversmeden

auteur: Janjaap Luijt

ISBN:  90-804041-6-3

 Lot 511:   

boeken    

53 t/m 57

samen                       

€ 190,- 

 Lot 512:   

boeken    

58 t/m 62

samen                       

€ 135,- 

 Lot 513:   

boeken    

63 t/m 67

samen                       

€ 95,- 



66

                                                                                                                          

Titel: Ken 't dat ik u kan

Kannen die u niet kan kennen

67

                                                                                                                          

Titel: Zilver in beweging

68

                                                                                                                          

Titel: Zilver als water

69

                                                                                                                          

Titel: Nedda El-Asmar

uitgever: Provinciaal Museum Sterckshof- 

Zilvercentrum Antwerpen

70

                                                                                                                          

Titel: David Thuyche

auteur: Leo de Ren

uitgever: Steckshof studies 5 Antwerpen

71

                                                                                                                          

Titel: Goudji, 

 Paris

druk, jaar: 1989

72

                                                                                                                          

Titel: Goudji

auteur: Koen Nieuwendijk, Galerie Lieve Hemel

druk, jaar: 2000

ISBN:  90-70402-13-0

73

                                                                                                                          

5 Tijdschriften 1998 en 2000  

74

                                                                                                                          

2 catalogi Christie's 1992 

                                                                         

Lot 515:   

boeken    

73 t/m 76

samen                       

€ 50,- 

 Lot 513:   

boeken    

63 t/m 67

samen                       

€ 95,- 

 Lot 514:   

boeken    

68 t/m 72

samen                       

€ 55,- 



75

                                                                                                                                               

5 catalogi Glerum, zilver & juwelen, 1992, '93 & 

'94

76

                                                                                                                          

8 catalogi Sotherby's  1990, '91, '92, '93, 2000, 

2001

                                                                         

Lot 515:   

boeken    

73 t/m 76

samen                       

€ 50,- 




